

Doplňující informace pro uchazeče o studium:

Uchazeči, kteří ve stanoveném termínu **podali řádně vyplněnou přihlášku** ke studiu, obdrží* v druhé polovině **dubna 2019** **pozvánku k přijímacím zkouškám** obsahující podrobné informační pokyny týkající se organizačních záležitostí samotného dne konání přijímacích zkoušek (tj. přesné určení termínu, místa, času, dovolených pomůcek a jiné důležité informace). **Termín, na který bude uchazeč pozván, se pro něj stává závazným a neměnným.**

***Pozvánky k přijímacímu řízení budou k dispozici ke stažení prostřednictvím aplikace Elektronická přihláška: <https://prihlaska.upol.cz/wps/portal/>**

Uchazeči si mohou podat **více přihlášek** na obory realizované fakultou, pokud splní předepsaná kritéria a dovolí jim to harmonogram termínů přijímacích zkoušek vypsanych pro jednotlivé obory. Program/obor bude vždy uveden na nové přihlášce, včetně daného poplatku a požadovaných příloh.

Uchazeč má právo nahlédnout do všech svých materiálů, které mají význam pro rozhodnutí o jeho přijetí ke studiu. Přesný termín bude uchazeči sdělen v pozvánce k vykonání přijímací zkoušky.

V návaznosti na novelu zákona o vysokých školách, která umožňuje doručení rozhodnutí o přijetí ke studiu prostřednictvím elektronického informačního systému vysoké školy, **budou uchazečům, jejichž žádosti o přijetí bylo vyhověno, rozhodnutí doručena prostřednictvím aplikace elektronické přihlášky**, a to za podmínky, že uchazeč o studium s tímto způsobem doručení předem na přihlášce souhlasil.

Nepřijatý uchazeč nebo jeho zástupce, kterému udělil uchazeč plnou moc, může ve lhůtě 30 dnů ode dne doručení písemného rozhodnutí děkana podat odvolání. Odvolání se podává děkanovi fakulty. **Odvolací řízení** pro akademický rok 2019/2020 bude ukončeno **počátkem měsíce září 2019**. Všichni uchazeči, kteří podají odvolání, budou v zákonné lhůtě o výsledku šetření informováni.

Ubytování v době konání přijímacích zkoušek fakulta nezajišťuje, uchazeči však mohou kontaktovat [Správu kolejí a menz UP](#). Slevy na dopravu se neposkytují.